



2020年5月7日

各位

会 社 名 こころネット株式会社 代表 者名 代表取締役社長 齋 藤 高 紀 (コード番号:6060) 問合 せ 先 取締役 澤 田 正 晴 (TEL, 024-573-6556)

新型コロナウイルス感染拡大防止に伴う婚礼会場の臨時休業延長に関するお知らせ

新型コロナウイルス感染症に罹患された皆様に心よりお見舞い申し上げます。また、医療関係者様並びに感染防止にご尽力されている皆様に深謝申し上げます。

2020年4月17日付にてお知らせいたしました当社の連結子会社である株式会社With Weddingが運営する婚礼会場の臨時休業につきまして、新型コロナウイルス感染拡大を防止するための政府からの「緊急事態宣言」の延長に伴い、下記のとおり臨時休業を延長することといたしましたので、お知らせいたします。

お客様並びに関係者の皆様にはご迷惑をおかけいたしますが、何卒ご理解を賜りますようお願い申 し上げます。

記

1. 対象施設

- · K I O K U N O M O R I (福島県郡山市)
- ·KAI KORIYAMA (福島県郡山市)
- ・アニエス郡山(福島県郡山市)
- ・クーラクーリアンテ サンパレス (福島県福島市)
- Primari (福島県福島市)
- ・アニエス会津(福島県会津若松市)

※「クーラクーリアンテ サンパレス」並びに「アニエス会津」における仕出料理等のケータリングにつきましては、衛生管理を徹底したうえで営業を継続いたします。

2. 休業期間

前回発表: 2020年4月18日(土)~2020年5月6日(水)

今回発表:2020年4月18日(土)~当面の間(または「緊急事態宣言」が解除される日まで)

※今後の状況に応じ、休業施設、休業期間を変更する場合には随時お知らせいたします。

3. 業績への影響

本件に係る2021年3月期の連結業績への影響につきましては、現時点で未定でありますが、今後 開示すべき事項が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。

以上